

இன்றும் மின்வெட்டு நேரமும் அதிகரிப்பு

நீர்வெட்டு அமலாகும் அபாயம்

நாடளாவிய ரீதியில் இன்று (25) ஐந்து மணி 15 நிமிடங்களுக்கு மின்வெட்டு அமல்படுத்தப்படும் என்று இலங்கை மின்சார சபை அறிவித்துள்ளது. இந்நிலையில், கொழும்பில் மின்வெட்டு அமுல்படுத்தப்படுமாயின், நீர்வெட்டும் அமுலாகும் அபாயம் ஏற்பட்டுள்ளதாக அறியமுடிகின்றது.

ஜனாதிபதி செயலகத்துக்கு முன்பாக தமிழ் எம்.பிகள் ஆர்ப்பாட்டம்

வடக்கு, கிழக்கு மாகாணங்களை பிரதிநிதித்துவப்படுத்தும் தமிழ் பாராளுமன்ற உறுப்பினர்கள் கொழும்பிலுள்ள ஜனாதிபதி அலுவலகத்துக்கு முன்பாக, நேற்று (24) போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர்.

வடக்கு மற்றும் கிழக்கில் தொல்லியல் திணைக்களம், மகாவலி அதிகார சபை, வனத்துறை உள்ளிட்ட துறைகளால் மக்களது காணிகள் அபகரிக்கப்படுவதற்கு எதிர்ப்பு தெரிவித்தே இந்தப் போராட்டம்

முன்னெடுக்கப்பட்டது. “தொல்பொருள் என்ற போர்வையில் தமிழரின் நிலங்களையும் கலாசாரத்தையும் அபகரிப்பதை நிறுத்து” என்ற பதாகைகளை மும்மொழியிலும் ஏந்தியவாறு போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர்.



தொடர்ச்சி

கஸரிசமாக அதிகரிக்குது மசகு எண்ணெய் விலை

ரஷ்ய ஜனாதிபதி விளாடிமிர் புட்டின் உக்கிரைன் கிழக்கு டொன்பாஸ் பகுதியில் சிறப்பு இராணுவ நடவடிக்கையை ஆரம்பித்ததையடுத்து, உலக சந்தையில் ஒரு பீப்பாய் மசகு எண்ணெயின் விலை 100 அமெரிக்க டொலர்களைத் தாண்டியுள்ளது.

தொடர்ச்சி

ரயிலில் யோதி யாழில் இளம்பெண் பஸி

யாழ்.கொக்குவில் ரயில் நிலையத்துக்கு அருகில் ரயிலில் யோதி 22 வயதான இளம்பெண் உயிரிழந்துள்ளார். காங்கேசன்துறையிலிருந்து கொழும்பு சென்ற குளிரூட்டப்பட்ட ரயில் யோதியே அப்பெண் உயிரிழந்துள்ளார். இச்சம்பவத்தில் அதே பகுதியை சேர்ந்த ராஜ்குமார் ஜெயந்தி என்ற இளம்பெண்ணே உயிரிழந்துள்ளார். சம்பவத்தில் உயிரிழந்த பெண்ணின் தந்தை ராஜ்குமார் காயமடைந்த நிலையில் வைத்தியசாலையில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளார்.

வேலணை பிரதேச சபையில்

வடக்கு ஆளுநருக்கு எதிராக கீர்மானம்

யாழ். தீவகப் பெண்கள் தொடர்பில் வடக்கு மாகாண ஆளுநர் ஜீவன் தியாகராஜா தெரிவித்துள்ள கருத்து மிகுந்த மன வேதனையை தந்துள்ளது என சுட்டிக்காட்டி வேலணை பிரதேச சபையில் கண்டன தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளது.

தொடர்ச்சி



கல்முனை நீதிமன்றில் சஹ்ரான் மனைவி ஹாதியா: மே 27 வரை வழக்கு விசாரணை ஒத்திவைப்பு

சுல்தான் குண்டுத் தாக்குதலின் தற்கொலையாளி சஹ்ரான் ஹாஷிமின் மனைவியான அப்துல் காதிர் பாத்திமா ஹாதியாவுக்கு எதிராக கல்முனையில் உள்ள மாகாண குற்றவியல் மேல்நீதிமன்றத்தில் தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ள வழக்கு விசாரணை எதிர்வரும் மே மாதம் 27ஆம் திகதிக்கு ஒத்திவைக்கப்பட்டுள்ளது.

தொடர்ச்சி



ரஷ்யா- உக்ரேன் கரும் மோதல்



அச்சத்தில் உலகம்

ரஷ்யாவுக்கும் உக்ரேனுக்கும் இடையில் ஏற்பட்டுள்ள மோதல், ஐரோப்பா உலக யந்திரத்துக்கு வலிமை தருகிறது என, உலக நாடுகள் அச்சம் கொண்டுள்ளன. ஆகையால், சமூகத்தில் முறத்துக்கொள்ளவேண்டும் என பல நாடுகளும் அங்கீகரிக்கின்றன. மொஸ்கோ நேற்று, நேற்று (24) வியாழக்கிழமை அறிவிக்கப்பட்ட உக்ரேனுக்கு இராணுவ தாக்குதலை நடத்துவதற்கான அறிவிப்பை, ரஷ்ய ஜனாதிபதி விளாடிமிர் புட்டின் அறிவித்தார். தொலைக்காட்சி ஊடாக அறிவிப்பு விடுக்கப்பட்ட சில நிமிடங்களுக்குப் பிறகு உக்ரேனில் குகல் ஹெல் மற்றும் ஓக்ரணைகள் ஏவப்பட்டன. ரஷ்ய படகுகள், தங்கள் நாட்டு கொடிமைய உக்ரேனில் ஓக்ரணைகள் ஏற்றினர். கிள், கிர்காள் பகுதிகளை தாண்டி ஓக்ரணைக்கும் ரஷ்ய படகுகள் வந்துவிட்டன. இதனால் அடுத்துள்ள நடக்கும் என்ற அச்சத்தில் உக்ரேன் மக்கள் இருக்கிறார்கள். தாக்குதல்கள் நடக்கும் இடங்களிலிருந்து மக்கள் வெளியேறி தொடங்கினர். தங்களுடைய பாதுகாப்பை கருத்தில் கொண்டு பலரும் வாகனங்களை ஊடாக பாதுகாப்பான இடங்களை நோக்கி நகர்கின்றனர்.



தொடர்ச்சி

அரசியல் இருப்புக்கான நாடகம்

எஸ்.நீதர்ஷன், எஸ் தீவ்வாநாதன் தமது பங்காளித்துவத்துடன் முன்னெடுக்கப்பட்ட நல்லாட்சி காலத்தில், ஆரம்பிக்கப்பட்ட இக்காணி கையகப்படுத்தல்களை கட்டுப்படுத்த முடியாதவர்கள் எனத் தெரிவித்துள்ள ஆளும் கட்சியின் பாராளுமன்ற உறுப்பினர் அங்கனன் ராமநாதன், தற்போது ஜனாதிபதி செயலகத்தின் முன்பாக வேகாத வெய்யிலில் அமர்ந்திருந்து கோரிக்கை எழுப்பியும் பதாகைகளையும் தாங்கியும் ஊடக சுவனத்தை பெற்று தமது அரசியல் இருப்புக்கான நாடகமொன்றை மேற்கொண்டுள்ளனர் என்றும் தெரிவித்துள்ளார்.



சுவனத்தை பெற்று தமது அரசியல் இருப்புக்கான நாடகமொன்றை மேற்கொண்டுள்ளனர் என்றும் தெரிவித்துள்ளார்.

மின் வெட்டுக்கு எதிராக டோர்ச் ஸைட் அடித்து எதிர்க்கட்சி ஆர்ப்பாட்டம்

பாடீஜாஸ் நாட்டில் தொடர்ந்து அமல்படுத்தப்படும் மின்வெட்டுக்கு எதிர்ப்பை தெரிவித்து ஐக்கிய மக்கள் சக்தியினர் டோர்ச் ஸைட்களுடன் ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்டதால் சபையில் பெரும் பதற்றம் ஏற்பட்டதால், சபை நடவடிக்கைகள் 10 நிமிடங்களுக்கு ஒத்திவைக்கப்பட்டது. சபாநாயகர் தலைமையிலான நேற்றைய அமர்வில் கலந்துகொண்டு ஒழுங்குப் பிரச்சினை



தொடர்ச்சி

விசேட பிரமுகர்களுக்கு மின் வெட்டிலிருந்து விலக்கு

கொழும்பில் விசேட பிரமுகர்கள் வசிப்பிடங்களை வைத்திருக்கும் பல பகுதிகளில் மின்வெட்டு அமல்படுத்தப்படவில்லை என நுகர்வோர் சுட்டிக்காட்டியுள்ளதாக பொதுப் பயன்பாடுகள் ஆணைக்குழுவின் தலைவர் ஜனக ரத்நாயக்க தெரிவித்தார்.

இது ஆரம்பம்: ஜனாதிபதியின் வீடையும் முடக்குவோம்

ஜனாதிபதி செயலகத்திற்கு முன்பாக போராட்டத்தில் ஈடுபட்ட முடியவில்லை என்றால், வடக்கு, கிழக்கில் போராட்டத்தில் ஈடுபடாத எவ்வாறான அச்சுறுத்தல்களுக்கு முகங்கொடுப்பார்கள் என்பதை உணர்ந்து கொள்ள முடிகின்றது என தமிழ்த் தேசிய



தொடர்ச்சி

